

**SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO
DEPARTAMENTO REGIONAL DO TOCANTINS**

ADENDO I / ERRATA

A Assessoria de Recrutamento, Seleção e Desenvolvimento de Pessoas, informa para os devidos fins a *ERRATA* referente a publicação do Resultado da Avaliação de Conhecimentos Específicos para o Cargo 3.1 Professor de Ensino Fundamental – Licenciatura em Educação Física do Edital nº. 72/2022.

Onde se lê:

Nome do candidato: José Pedro Soares da Cruz

Leia-se:

Nome do candidato: **João Pedro Soares da Cruz**

Palmas - TO, 16 de dezembro de 2022.

Sirleide Fernandes de Carvalho
Assessoria de Recrutamento, Seleção e Desenvolvimento de Pessoas